

了解到乡亲们的苹果滞销,他拿出5000多元购买并赠送给环卫工人—— 开业没有搞庆典,省下钱来献爱心



苹果送给环卫工人

□记者 申利超 文/图

“这家店开业怎么来了这么多环卫工人?”昨日上午,涧西区中州西路附近的商户们发现,在一家名为子涵河南特产店的店门前,不少环卫工人有说有笑地同店主聊着天。当得知这家店用准备搞开业庆典的钱买了1000多斤苹果,免费送给涧西区的220名环卫工人时,大家都忍不住竖起了大拇指。

王芳是洛宁县上戈镇庙洼村上房子自然村的一名村民,常年在外工作,他最近在涧西区中州西路开了一家河南特产店,昨日正式开业。

“我回老家收购苹果时,得知今年上戈苹果卖得不如往年好,很多村民都在为苹果的销路发愁。”王芳说,今年天气干旱,苹果个头普遍偏小,品相、成色也不太好,往年还没成熟便被预订一空的上戈苹果,至今还有不少都无人问津。

王芳原本打算在自己的新店开业当天搞个庆典热闹一下,了解乡亲们的难处后,他改变了主意。

“我如果把搞庆典的钱省下来买乡亲们的苹果,然后赠送出去,不是更有意义吗?”上个月,王芳把这个想法发在洛阳网洛阳社区里,希望网友帮

忙推荐赠送对象。

市助学济困联合会的志愿者看到王芳的帖子后,和他商定将苹果送给涧西区的环卫工人,为他们送上爱心。

11月28日,王芳出资5000多元,与市助学济困联合会的志愿者一道,前往洛宁县上戈镇庙洼村,从农户手中收购了1000多斤滞销的苹果,并在新店开业当天送给涧西区环卫局的220名环卫工人和一些敬老院的老人。

“好心人惦记咱,咱一定要尽心尽力干好工作。”收到王芳赠送的苹果,不少环卫工人连声道谢。

洛阳“笔画姐” 《全民奥斯卡》上技惊全场

□记者 张斌

您还记得《1分钟“秒杀”110个汉字笔画》的杨润颖吗?(详见本报1月4日A06版)近日,“笔画姐”杨润颖受浙江卫视《全民奥斯卡》栏目组邀请,到北京录制节目,惊呆了全场观众。

在节目录制现场,杨润颖见到了主持人华少和嘉宾大山。当时,栏目组为杨润颖准备了一块写着130个10画以上汉字的板子。1分钟

里,杨润颖一共说出了其中91个字的笔画。虽然成绩不错,但杨润颖并不满意:“这些字的笔画都在10画以上,每次报数时发音时间长,耽误了答题时间。”

杨润颖称,她回到台下后,很多人围着她问这种特殊技能是如何练成的,还有人希望跟她学习。

想看咱洛阳女孩如何技惊全场观众吗?这期节目将在5日22时浙江卫视的《全民奥斯卡》中播出,您可别错过。



“笔画姐”杨润颖(中)和华少(左)、大山(右)在节目录制现场 (图片由被采访人提供)

美的变频空调
一晚低至1度电*

美的 Midea

美的空调

2013年终优购会

购机1定省 最低至6折

抢购日期: 12月13日-16日

比万人空巷价更低 比元旦活动更优惠

即日起至任一美的空调售点预交100元,即可获得认筹券一张及高档竹砧板一张,活动期间购机可享最低至6折的优惠;活动结束后如未购买机器,凭盖章认筹券可全额退款。

特别提醒(*):

1.数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2.不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型; 3.“一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4.ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际使用耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。